

各 位

会 社 名 株式会社ココスジャパン

代表者名 代表取締役社長 住田 正則

(コード: 9943、JASDAQ)

問合せ先 経営企画室ゼネラルマネジャー

額川 幸夫

(TEL. 03-6833-8000)

# 社長執行役員の選任及び代表取締役の異動の件に関するお知らせ

当社は、2017年3月22日開催の取締役会において、以下のとおり、社長執行役員の選任及び代表取締役の 異動について決議いたしましたので、お知らせいたします。

なお、代表取締役の異動については、2017 年 6 月 21 日開催予定の株式会社ココスジャパン株主総会において正式決定される予定です。

## 1. 異動の理由

グループ経営体制の一層の強化・充実のため、最適な人員配置を検討し、社長執行役員の選任及び代表 取締役の異動を行うものであります。

#### 2. 異動の内容

| 氏名                | 現役職名                | 新役職名   |          |
|-------------------|---------------------|--------|----------|
|                   |                     | 4月1日付  | 6月株主総会日付 |
| 池田 安希子            | ジョリーパスタ社<br>代表取締役社長 | 社長執行役員 | 代表取締役社長  |
| すみた まさのり<br>住田 正則 | 代表取締役社長             | 代表取締役  | 退任       |

### 3. 新任社長執行役員の略歴

| 氏名   | 池田 安希子(いけだ あきこ)               |  |
|------|-------------------------------|--|
| 生年月日 | 1960年7月26日 (56歳)              |  |
| 出身地  | 大阪府                           |  |
| 略歴   | 1983 年 4 月 (株大丸 入社            |  |
|      | 1993年4月 同社 紳士雑貨部本部バイヤー        |  |
|      | 2003 年 4 月 (㈱イトーヨーカ堂 入社       |  |
|      | 2011年3月 同社 執行役員 肌着部シニアMD      |  |
|      | 2013年9月 同社 執行役員 衣料事業部長        |  |
|      | 2015年5月 同社 執行役員 QC室長          |  |
|      | 2016年3月 ジョリーパスタ社 入社           |  |
|      | 2016年4月 ジョリーパスタ社 代表取締役社長 (現任) |  |

## 4. 異動予定日

2017年6月21日

以 上